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CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E
coNTRoLE socrAL Do FUNDo DE_ MANUTENçÃo e
DESENVOLVTMENTO DA EDUCAçAO BASICA E DE
vALoRrzeçÃo Dos pRoFrssroNArs DA eouceçÃo -

coNSELHo Do FUNDEB No MuNrcípro oe ¿uno¡aí

Ata da Reunião Ordinária dia 23.04.2024

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento de Educação Básica, aos vinte e três dias

do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas e trinta minutos, foi

realizada reunião ordinária virtual, através da plataforma google Meet, de acordo com a

seguinte pauta: Leitura e aprovação da ata da reunião ordinária março12024; Análise da

Conciliação do mês de março12024; Análise de afastamento de servidores e custo de

pessoal do mês de março/2024; Análise do PNATE do mês de marçol2O24; e lnformes

Gerais/Abertura para outros assuntos/questionamentos. Presentes os conselheiros

titulares: Sras. Cintia de Jesus Capatto Tromboni, lvoneide Maria de Araújo, Aline de

Oliveira Tsun, Fabricia Bugarelli Gonçalves, Sueli Aparecida Faria Zarpão, Mariana

Mingoti Lucas Nascimento, Fabiana Angelica de Souza Menezes e conselheira suplente

Sra. Solange MiguelVaz. A reunião foi presidida pela Sra. Fabrícia Bugarelli Gonçalves

- Presidente, que deu boas vindas a todos e deu início a reunião com quórum e

prosseguiu com a leitura da pauta e deu início ao primeiro item: Leitura e aprovação da

ata da reunião março12024, a leitura foi realizada pela secretária do conselho Sra.

Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo, não houve manifestação, ficando aprovada pelos

presentes. Prosseguiu para o item Conciliação do mês março12024: a Sra. Presidente

projetou e apresentou a conciliação de março/2024 explicando e analisando item a item

e mostrando a receita e as despesas, comparando com o mês anterior e apresentando

os valores das aplicações de acordo com os extratos dos balancetes e extratos

bancários; informou que o conselho tem três contas de fundo. Fizemos a somatória das

contas e tudo estava correto. Prosseguiu para o item Análise de afastamento de

servidores e custo de pessoal de março/2Q24: a Sra. Presidente projetou as planilhas e

g
apresentou o que precisa ser analisado que é coluna de origem do ento, foram
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filtrados somente os servidores pagos pelo FUNDEB, dentro da normalidade.

Prosseguiu para o próximo item Análise do PNATE do mês de março/2024: a Sra.

Presidente projetou a conciliação do PNATE março12024, fizemos as conferências dos

rendimentos das aplicações e de todos os valores, não houve pagamento a

TRANSURB. Prosseguiu para o item lnformes Gerais/Abertura para outros

assuntos/questionamentos: a Sra. Presidente informou que não obteve retorno dos

ofícios que foram enviados a UGMT (pontos de ônibus) e UGE/Departamento

Financeiro (possibilidade dos cartões carregados), cobrará as Unidades de Gestão; a

Sra. Presidente recebeu através do e-mail particular, orientações sobre o Sistema

Eletrônico de Gestão do ïransporte Escolar (SETE); a Sra. lvoneide informou que esse

sistema referente ao transporte escolar já existe para recebimento de recursos, mas a

partir do comunicado os municípios obrigatoriamente terão que alimentar o sistema. A

Sra. Presidente solicitou aprovação da Emissão do Parecer Trimestral dos meses de

janeiro, fevereiro e março/2024, a Sra. Presidente projetou o parecer, leu e emitirá o

parecer do 1o Trimestre de 2024 ao Tribunal de Contas de acordo com as análises das

conciliações do FUNDEB E PNATE que foram recebidos e aplicados de acordo com a

Lei Federal n. 14.11312020, conferido e analisados em reuniöes ordinárias mensais

aprovadas pelos conselheiros. Os conselheiros presentes aprovaram a Emissão do

Parecer do 1o Trimestrel2124. A próxima reunião ficou agendada para o dia vinte e um

de maio de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas e trinta minutos e finalizou a

reunião agradecendo a presença de todos. Nada mais a tratar, eu, Bernadete de Fátima

Fóes Tafare

Jundiaí, aos

lo redigi a presente ata que segue por mim assina

vinte e três dias do mês de abril de dois mil e vinte e

da, pela Presidência.
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